为亚洲杯热身

中国队被巴勒斯坦队逼平



11月20日,中国队球员金敬道(前)在比赛中突破。

当天,在海口五源河体育场举行的2018中国足协中国之队国际足球 赛中,中国队与巴勒斯坦队1:1战平。这场比赛旨在为即将举行的亚洲 杯热身。

第9分钟,冯潇霆在任意球攻势中头球破门。上半场后段,中国队数 次错过扩大比分的战机,而进入下半场后巴勒斯坦队进攻威胁明显提 升。第63分钟,伊斯拉姆为巴勒斯坦队扳平比分。 新华社记者 曹灿 摄

设立创业基金和转岗培训基金

我省支持退役球员 继续从事足球事业

据新华社郑州11月20日电记 者从河南足球事业发展基金会获 悉,明年将设立退役足球运动员创 业基金和转岗培训基金,服务对象 是河南的退役足球运动员,特别是 从河南建业退役的队员。

河南足球事业发展基金会理事 长杨楠说,只要是曾经为河南足球效 力过的,退役之后继续从事足球行 业,并愿意继续服务于河南足球的运

动员,都可以向基金会提出申请。

创业基金主要用于为退役运动 员创办足球学校或者青少年俱乐部 提供支持,转岗培训基金用于支持 退役运动员继续学习、深造,为将来 从事教练、足球管理等工作做准备。

"必须强调的是,由基金会资助 的项目,也一定要服务于河南足球 的发展,培养的人才也一定要为河 南足球所用。"杨楠说。

球踢得就那样,收入倒是蛮高的

足协限薪令来了

据新华社北京11月20日电 对于中国职业足球而言,大手脚 花钱、不计成本的引援可能将成 为历史。新华社记者20日获悉, 包括"注资帽""薪酬帽""奖金帽" "转会帽"等措施即将实施。

《中国足球协会职业俱乐部 财务监管规程》(以下简称《规 程》)即将推出,并配套推出2019-2021年职业俱乐部财务监管指 标(以下简称《指标》), 涉及"注资 "薪酬帽""奖金帽""转会帽"。

足球业内人士透露,此举就 是针对职业俱乐部存在的盲目投 资、"天价转会费"和部分球员过 高薪酬、签署"阴阳合同"、逃避税 款及欠薪等情况。

这些指标借鉴国外联赛治理 经验,结合我国国情,经各俱乐部 充分讨论,对各指标达成一致后, 再经中国足协执委会审议通过后 执行相关指标,中国足协将采取 多种措施监督落实。

具体措施一是设置俱乐部投 资人注资限额("注资帽")。2019 年中超、中甲、中乙俱乐部投资人 的注资额同步下降,由各俱乐部 议定指标,共同遵守,并在2020 和2021赛季持续降低。期待经 过三年努力,使俱乐部投资回归 合理水平。

二是统一俱乐部财务记账规 则,设定盈亏平衡线,提高俱乐部 经营收入。如亏损则支出受限, 长期亏损则取消准入。聘请第三 方对俱乐部进行统一财务审查, 并公开基本财务数据。

三是设置球员薪酬限额("薪 酬帽")。具体措施包括:设置中 超、中甲、中乙俱乐部薪酬总额占 总支出的比例限额。2019赛季 所有国内球员重新签订劳动合 同,薪酬待遇按税前金额及新的 标准重新签订。

四是设置单场奖金限额("奖 金帽")。2019赛季,各俱乐部同 时大幅降低奖金,单场奖金限额 由各俱乐部共同议定,赛季初须 对奖励标准进行公示,禁止以其 他名目发放比赛奖金,严禁现金

五是设置球员转会限额("转 会帽")。2019赛季继续执行原 有的引援调节费政策,即:中超、 中甲俱乐部引入外籍球员资金 支出不超过4500万元/人次,引 入国内球员资金支出不超过 2000万元/人次。对于2018赛季 处于亏损状态的俱乐部将收取 等额的引援调节费,处于盈利状 态的俱乐部不需要缴纳引援调

六是规范管理球员合同,坚 决打击阴阳合同和逃税漏税行 为。中国足协将联合国家税务总 局等部门予以监督查处。

中国足协拟出台俱乐部名称规范

俱乐部名称要告别企业化

据新华社北京11月20日电 为促进职业联赛的健康、稳定和 长远发展,中国足协拟出台规范 俱乐部名称的相关规定。根据 《中国足球协会职业俱乐部名称 规范》(征求意见稿),俱乐部名 称被要求非企业化、中性化,若 在规定时间未能通过足协认证, 俱乐部将不被授予或被取消联 寨准入资格。

2015年出台的《中国足球改 革发展总体方案》中,在优化俱 乐部股权结构的部分提到要"推 动实现俱乐部的地域化,鼓励具 备条件的俱乐部逐步实现名称 的非企业化"。按照中国足协的 规范要求,俱乐部的全称应当为 "地域名+俱乐部名+足球俱乐 部+有限责任公司(股份有限责 任公司或其他)"的形式,简称采 用全称中的"地域名+俱乐部 名"。全称中的地域名应为俱乐 部所属地的名称或所在城市名 称,俱乐部名应为中文,不得超 过4个汉字,且不得使用与俱乐 部股东企业、实际控制人或关联 方相似、相近的发音或汉字。

此外,俱乐部名中不得含有 商品或服务类别名称、组织形式 名称(如:啤酒、汽车、集团等), 并且不得含有俱乐部股东企业、 实际控制人或关联方企业名称, 以及股东企业、实际控制人或关 联方企业的品牌名称。

出于兼顾国情及职业联赛 发展现状的考虑,若俱乐部名 称或简称原为非中性的,但被 本俱乐部长期、连续使用,使其 名称在足球行业内具有较高知 名度,形成俱乐部品牌或在球

迷群体中具有普遍影响力的, 可在规定时限内经俱乐部向中 国足协申请并批准,可将该名 称认定为中性名称。

但是,申请此类名称认定的 俱乐部应为2004年中超联赛前 已经参加甲A或甲B联赛的俱乐 部,并连续参赛至今。同时,俱 乐部未发生所属地方会员协会 的变更。

在中国足协要求的时限 内,俱乐部需完成在工商行政 管理部门(或民政部门)的名称 变更登记手续,变更名称后,俱 乐部的原名称和原简称将不得 再被使用,若违反将不得参加 中国足协主办的各类赛事。而 若未被认定为中性名称的俱乐 部,不授予或取消职业联赛的 准入资格。

体彩开展大乐透"后区乐善奖"活动



体彩大乐透 每周一、三、六开奖

快乐购彩 理性投注



乐趣,河南省体育彩票管理中 心将在您购买的每张大乐透彩 票上多增加一次中奖机会,开 展超级大乐透后区乐善奖活

自2018年11月21日20:10 起(18138期)至12月19日 (18149期)结束,持续开展12 期,促销总金额450万元。在 活动期间,凡在河南省内购买 的大乐透彩票不限单式、复式、 胆拖票,即可在票面上打印一 组后区乐善码,如果乐善码与 票面上所选号码的后区号码一

質,多中多镁。单式 型 赠 里 与 原票的倍数一致,按实际"后区 乐善码"中奖注数赠送等注数 的单式票。前区投注号码个数 为5的复式或胆拖大乐透彩票 赠票与原票的倍数一致,赠票 为一注单式大乐透彩票。前区 为复式的大乐透彩票赠票与原 票的倍数一致,赠票前区号码 个数与原票号码个数一致,赠 票后区号码为2个。前区为胆 拖的大乐透彩票: 赠票与原票 的倍数一致,赠票前区胆拖投 注内容与原票前区胆拖投注内 容一致,赠票前区拖号码个数

致,即赠送价值3元的"大乐 与原票前区拖号码个数一致 级大乐透玩法的喜爱与支持, 透"机选追加票1注,按注计 (号码为机选),赠票后区号码 为2个(号码为机选)。加单张 彩票有多注或多倍中奖,则按 照实际中奖注数和倍数赠送, 单式票赠送相应金额的单式机 选票,复式、胆拖票赠送相应金 额的复式, 胆瓶机选要。

这个活动相当于每张彩票 多赠送一次中奖机会,所有赠 票无论原票是否为追加票,赠 票均为追加票,赠票不再参与 活动,相当于多送您一次中取 1600万大奖的机会! 赠票的兑 奖期限与正常彩票一样,为60 天。目前大乐透奖池长期保持 在50亿元以上,大奖成色更有

在此提醒购彩者,如果您 彩票中了本次活动的后区乐 善奖,在您购买的彩票出票之 后,赠票会随着马上打出,无需 等待。所以,近期买彩票的时 候一定不要急着走,要记得拿 走您的赠票哦!彩票,就买体 彩大乐透! 遇见就有可能,购 买才有机会!



CHINA SPORTS LOTTERY